Информация о целевом обучении с 1 мая 2024 года

Какие правила действовали до 2024 года

Абитуриент сам находит заказчика обучения, и они заключают типовой договор. С договором и другими документами будущий студент приходит в приемную комиссию и участвует в отдельном конкурсе на места, выделенные правительством, — это квота приема на целевое обучение. По окончании вуза студент должен отработать на заказчика минимум 3 года.

Что изменится в содержании договоров

Годы отработки. Отработку после обучения ограничат пятью годами. Раньше максимального срока не было, только минимальный — 3 года.

Как изменится порядок заключения договора

Момент заключения. С 1 мая 2024 года стороны смогут подписать бумаги только после зачисления абитуриента — также в рамках квоты приема. Крайний срок заключения договора — 1 сентября. Раньше целевой договор заключали до зачисления.

Количество договоров:

 По новым правилам абитуриент сможет подписать один договор с одним заказчиком и для одного вуза. 
Если абитуриент не прошел на выбранную специальность, заключить договор на другую специальность не получится.

Если же абитуриент поступил на бюджетное место по квоте и отказался заключать договор, вуз должен будет отчислить студента или перевести его на платную основу.

В настоящее время Закон предусматривает публикацию предложений от всех заказчиков на единой платформе «Работа в России». 

На данной платформе можно узнать:

· в каких вузах и на каких специальностях можно отучиться;

· кем сможет работать выпускник;

· какие меры поддержки окажет заказчик;

· какие требования заказчик предъявляет к отбору;

· будет ли он обращать внимание на успеваемость студента;

· контакты заказчика.

Вся информация с новой платформы общедоступна, любой абитуриент, подходящий под критерии заказчика, сможет подать электронную заявку через портал Госуслуг одновременно с заявлением о приеме. 
